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Αθήνα, 12-06-2024 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

    

 

Της:               ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ, Βουλευτού Β’ Πειραιώς  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

                      Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών  

 
ΘΕΜΑ:   «Ακατάλληλα έως και επικίνδυνα σχολικά κτίρια στον Πειραιά» 

 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με την ΕΛΜΕ Πειραιά πολλά σχολικά κτίρια στον Πειραιά είναι πολύ παλιά 

και παρουσιάζουν σοβαρά λειτουργικά προβλήματα, καθώς και προβλήματα 

στατικότητας και ασφάλειας. Μάλιστα ορισμένα από αυτά  χαρακτηρίζονται πλήρως 

ακατάλληλα έως και επικίνδυνα, όπως το 9ο  ΕΠΑΛ Πειραιά, το 7ο  Γυμνάσιο Πειραιά, 

το 13ο  ΓΕΛ Πειραιά, το 1ο  Γυμνάσιο-1ο  ΓΕΛ Πειραιά, το Ζάννειο Γυμνάσιο-ΓΕΛ-ΕΠΑΛ, 

το 10ο  Γυμνάσιο Πειραιά και το 3ο ΕΠΑΛ - 7ο  Εσπερινό ΕΠΑΛ Πειραιά. Προφανώς ο 

χαρακτηρισμός ενός σχολικού κτιρίου ως ακατάλληλο έως και επικίνδυνο προκαλεί 

μεγάλη ανησυχία, αφού πρόκειται για παιδιά και θεωρούμε ότι πρέπει να ελεγχθούν 

άμεσα.  Επίσης, τα τέσσερα (4) Ειδικά Σχολεία της Β/θμιας Εκπαίδευσης του Πειραιά 

(ΕΕΕΕΚ Πειραιά, 2ο ΕΕΕΕΚ Πειραιά “Άνοιξη”, ΕΝΕΕΓΥΛ Δραπετσώνας και ΕΝΕΕΓΥΛ 

Πειραιά, τα οποία είναι υπερτοπικά), ασφυκτιούν από την έλλειψη χώρων και 

υποδομών, είναι υπερκορεσμένα και αδυνατούν να εγγράψουν επιπλέον μαθητικό 

δυναμικό, παρότι υπάρχει τέτοια ανάγκη. Το ΕΝΕΕΓΥΛ Δραπετσώνας συστεγάζεται 

με ένα ΕΠΑΛ, το ΕΠΑΛ Κερατσινίου, ενώ το 2ο ΕΕΕΕΚ Πειραιά “Άνοιξη” και το 
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ΕΝΕΕΓΥΛ Πειραιά συστεγάζονται (έχοντας μάλιστα και κοινό προαύλιο) με ένα Γενικό 

Λύκειο, το 10ο ΓΕΛ Πειραιά. 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

1. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να γίνει άμεσα ο έλεγχος των ως άνω σχολικών 

κτιρίων που η ΕΛΜΕ Πειραιά χαρακτήρισε «ακατάλληλα έως και επικίνδυνα» ;  

2. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να αποσυμφορηθούν τα ειδικά σχολεία, ΕΕΕΕΚ 

Πειραιά, 2ο ΕΕΕΕΚ Πειραιά “Άνοιξη”, ΕΝΕΕΓΥΛ Δραπετσώνας και ΕΝΕΕΓΥΛ 

Πειραιά;  

 

 
Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ 

 

 




